

Отзыв научного руководителя

На соискателя Коробкову Валерию Вадимовну отдела клинических проблем атеротромбоза НИИ клинической кардиологии им. ак. А.Л. Мясникова ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова» Минздрава России

Коробкову Валерию Вадимовну знаю с 2013 года, когда она начала посещать студенческий научный кружок НИИ клинической кардиологии им ак. А.Л. Мясникова ФГБУ «Российский кардиологический научно-производственный комплекс» Минздрава России, обучаясь на четвертом курсе ФГБОУ ВО «ПМГМУ им. И.М. Сеченова» Минздрава России. В 2013-2014 году по согласованию с руководством ФГБУ «РКНПК» Минздрава России и деканатом лечебного факультета ФГБОУ ВО «ПМГМУ им. И.М. Сеченова» Минздрава России принимала участие в научном исследовании на базе лаборатории клеточной иммунологии НИИ экспериментальной кардиологии им. ак. В.Н. Смирнова (под руководством д.б.н. Арефьевой Т.И.), а также в 2014 г. проходила врачебную практику по терапии в отделе хронической ишемической болезни сердца (2 к/о) НИИ клинической кардиологии им ак. А.Л. Мясникова.

С 2015 г. по 2018 г. Коробкова В.В. обучалась в ординатуре отдела легочной гипертензии и заболеваний сердца; бывш. отдел хронической ишемической болезни сердца – 2 к/о (имеет одного ребенка). С 2018 г. по 2021 г. обучалась в аспирантуре в отделе клинических проблем атеротромбоза на базе 4 к/о.

В 2021 году была принята на работу в отдел развития внебюджетной деятельности ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова» Минздрава России в качестве врача-кардиолога по работе с иностранными пациентами. С 2022-2023 гг работала по внутреннему совместительству врачом-кардиологом в кабинете экстракорпоральной гемокоррекции и фотогемотерапии на базе дневного стационара ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова» Минздрава России. С конца 2023 году переведена в отдел организации оказания высокотехнологичной медицинской помощи и статистики ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова» Минздрава России на ставку врача-кардиолога (осталось внутреннее совместительство в ОРВД в качестве врача-кардиолога по работе с иностранными пациентами).

За время обучения освоила современные методы диагностики и лечения, использующиеся для больных с различными заболеваниями сердечно-сосудистой системы. Соискатель принимала личное участие в проведении клинического осмотра, проводила лабораторное обследование, наблюдала пациентов с ишемической болезнью сердца (в т.ч. после процедур чрескожного коронарного вмешательства) не менее 2 лет.

Коробкова В.В. имеет навыки работы с научной литературой, поисковыми интернет-базами, участия в научных конференциях и написания статей, умеет анализировать и

обобщать научный материал. Является победителем конкурса молодых ученых на ежегодной всероссийской научно-практической конференции "Кардиология на марше!" и 62-ой сессии, посвященных 75-летию ФГБУ "НМИЦ кардиологии" Минздрава России, 2022 г (диплом 3-й степени). Соискатель Коробкова В.В. является автором 8 опубликованных научных статей, 8 тезисов и постеров на отечественных и зарубежных конференциях, в том числе 3 устных докладов.

Коробкова В.В. является высококвалифицированным научным работником и врачом, может работать в медицинских научно-исследовательских учреждениях и в практическом здравоохранении.

Научный руководитель

Доктор медицинских наук



Комаров А.Л.

Подпись Комарова А.Л. ЗАВЕРЯЮ

Ученый секретарь НИИ клинической кардиологии

им. ак. А.Л. Мясникова ФГБУ

«НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова»

Минздрава России, д.м.н.



Жернакова Ю.В.

17.09.2024г.